

五、结束语

5.1 结论

笔者觉得实习很有用，因为通过实习笔者得到了很多经验，提高了笔者的汉语水平，让笔者独立，更有自信心和耐心。除此之外，笔者才知道原来教学生真不容易因为当老师必须有渊博的汉语知识和有能力教学生。笔者认为作为汉语老师必须不断继续提高自己的能力，每次上课之前必须掌握好教材，应该关心学生，鼓励学生努力学习汉语，了解学生的性格。笔者还认为教学学生尤其是教小孩子应该~~理~~用创造性的方法。

实习时，笔者学怎样教汉语课，学用印尼语讲汉语课，敢于在课堂上说汉语，学搞好师生的关系，了解学生的性格，怎么样跟别人合作。在这次实习，笔者发现每个人有不同的性格和习惯，因此笔者学怎样跟学生和别的老师交流。笔者的意见是实习报告也有很多好处，如：现在笔者能用电脑打汉字，知道了怎样写实习报告，学用汉语的书面语写，学使用正确的汉语语法。总之，这个实习的任务给笔者带来很多好处。

③ 有法/觉得

5.2 建议

实习以后，笔者想提出几个建议，如：

1. 玛拉拿达大学汉语专科最好帮助学生准备实习单位。
2. 为了提高老师的能力，万隆恩典堂华语补习班方面应该经常举行培训。
3. 一个老师跟别的老师的关系必须亲密，因为那种情况让他们更容易合作。
4. 为了吸引更多的人在万隆恩典堂华语补习班学汉语，万隆恩典堂华语补习班最好也做广告。